

38岁单身女硕士建贞操网

“贞操女神”倡导婚前守贞，微博晒处女鉴定



涂世友和她的网站。

中专生自学成硕士

涂世友初中毕业后，考取中等师范学校，后被分配到小学教书。两年后，她辞职到鄂州一家企业做宣传，四年后她成为武汉大学新闻系的插班生。毕业后，她通过自考拿到了专科文凭。按照当时的国家政策，2001年，她拿到了武汉大学新闻系本科学历，随后又通过该校的硕士研究生考试。硕士毕业后，她在武汉做自由撰稿人，平时写情感文章投给杂志社，或者写些评论在报刊上发表。

她告诉记者，并不是没有人追过她，考研时，和她一起复习的男同学对她有好感。但自己太专心学习。对于自己的处女之身，涂世友非常在乎。当她告诉一位女性朋友自己是处女时，对方竟然不信。为了证明“清白”，去年12月，她将自己曾在武汉某医院做的处女医疗鉴定公布在微博上，微博名叫“贞操女神”。

千元建网费尚未付清

16岁的懵懂少女怀孕做人流弄不清胎儿的父亲；女大学生当二奶……两年前，喜欢看新闻的涂世友被这些不良的社会现象深深震撼。她突然萌发了一个想法——创建一个网站，宣传婚前贞洁。

创建网站至少要5000元。她通过网友联系上一位杭州做网站的男生，两个人聊得很投机，男生收她1000元做网站。去年11月，网站建成。据她说，这是全国首个“贞操网”。网站非常简单，两颗“红心”下面写着宗旨：“致力于倡导23岁以下青少年婚前守贞”。网站的内容也以贞操问题为主。

涂世友认为，社会转型的嬗变期，部分价值观的扭曲已经波及青少年的性观念，她觉得有必要创办一个网站，告诉青少年坚守贞操可以心无旁骛地追逐梦想，也可以避免婚前不当性行为带来的伤害。“其实我蛮穷，到现在答应给的1000元建网钱还没有付清呢！”涂世友说。

涂世友说，自己是一个正常的女子，也希望有美好的爱情和美满的婚姻。以前无暇恋爱，现在一切自然。自己会找一份稳定的工作，会继续办好网站。

“无恋史，外表端庄，在武汉一高校连读本科、硕士，三十几度春秋悠悠守贞路，气节震撼天地，风骨超拔脱俗，滚滚功名利禄全当浮云眼前飘，阳光又快乐，分享守贞心得，不需飞黄腾达但求心中无愧，为讲社会诚信，让善良的人们消除被愚弄的担忧……”

这是在一个名为“雅品贞操网”网站上，主办人的简历。她，单身，38岁，处女。在网上，她名叫“贞操女神”。为了证明自己，她还在微博上晒出了处女鉴定报告。

她是一个鄂州女孩，现独居武汉，靠自由撰稿赚取微薄的收入，却痴迷宣扬自己的主张。记者问她能否报道她的真名，她果断地回答：我叫涂世友。

思想倒退？传统回归？

11日，记者在鄂州、黄石街头以及网上征询网友意见。大多数人对涂的举动表示不解和质疑，少数人对其竖起了大拇指，赞同婚前守贞行为。

刚参加工作的职员单身男小刘表示，发起“婚前守贞”的意义并不大，“守贞”作为一种传统的道德观念在古代很容易做到，是因为当时男婚女嫁的年龄非常小，而在现在大龄结婚时代恐怕很难做到，而且婚前性行为已经成了社会现实。小刘觉得“守不守贞是个人的事，与别人无关”。

“婚前安全的性行为本身并不是大逆不道、有害的，也不违反现有社会规范和法律。”已婚陈女士觉得，提倡守贞不必要，她认为与其给青少年灌输禁欲的守贞观念，还不如做好防止婚前怀孕的性教育，倡导性行为是健康、快乐、正常的人类活动的新观念，这才是思想的进步。

不过，22岁的单身王女士表示，守贞是自古以来的传统美德，在当下日益复杂、多元化的社会现实下，应该提倡这种传统美德。

“出发点好，但欠缺可操作性”

黄石中心医院妇科主治医生潘伟表示，涂世友的行为只能代表个人的主观意识，但从生理学角度讲，不论年龄大小，婚前守贞是合理的，也不会对生理造成危害，社会各界也不必过多地去评判这种行为。

“武大四大名嘴”之一的武汉大学政治公共管理学院尚重生教授表示，创办网站号召守贞，从道德、法律上是行得通的，出发点和宗旨非常好，却不具备可操作性。他表示，性是主观的、评价出来的而且是高度个人化的东西，所谓的贞操、神圣是个人的主观判断。但残酷的社会现实是，从古至今，性一直都可以作为一种交易。在当下的多元化社会，涂世友的这种倡导和社会现实就是一种矛盾，不具备可操作性。

(据《楚天都市报》)

6000万元造公园 闲置变成练车场

大理经济开发区管委会回应，建设是为了今后需要

2月7日，网友“大人不玩躲猫猫”在云南网金碧坊社区发表题为《大理六千万建成史上最奢华练车场，每天供七八辆教练车练习》的帖子，大意为：大理州下关镇龙山上，州委州政府旁的一个公园占地近百亩，绿化非常好，但除了几辆教练车的教练车和私家车之外，显得空荡荡的。练车师傅称，6000万元盖的公园很少有人来，看闲置心疼才来练车。记者看到，帖子还附有10多张清晰度很高的照片。

2月8日，记者联系上发帖者。他称自己是大理人，回家过年看到这一幕。他认为花这么多钱盖个闲置公园，应该给纳税人一个交代。

该网友还将帖子发到微博，网友“七剑”戏称，“公园还是建得气势恢宏的，也许领导们在想，要怪就怪老百姓不去逛”。网友“倾听”则表示无奈，“还能说些什么呢？”

当日，大理经济开发区管委会作出回应，龙山公园确属大理经济开发区投资近6000万元建设的公园。据管委会介绍，1999年至2004年，根据大理城市总体规划，大理经济开发区建设了以自然山体为基础，以观赏城市风光和眺望苍山洱海风景为主题的景观型公园——龙山公园，其占地约60亩，建筑面积约1.2万平方米。2008年，大理经济开发区将公园交由

大理胜境舞龙旅游景观开发有限公司经营。

2月8日下午，记者来到龙山公园，两个小时只看到公园餐厅的几个工作人员和10多名游客。对于网友质疑工程闲置浪费，大理经济开发区建设局局长李利彪介绍，公园原本打算让人观光，“但人不多就未能实现”。

据悉，龙山公园是当年大理市政府统一规划、一次建设实施完成的，距老城区有5公里，由于距离远且地处偏僻，大理本地人几乎没有来这里游玩。李利彪说，“龙山公园是为了今后城市发展的需要”。

(据《南方都市报》)

还没面试，成绩就已公布？

中国测试技术研究院被质疑预设面试者成绩，院方称纯属个人操作失误

核心提示

2月6日晚，天涯网友发帖称，2011年12月，位于成都的中国测试技术研究院公开招聘工作人员，还没进入面试环节，院方已经给面试者提前打好了面试成绩。院方对此予以否认，办事人员坚决表示，此事纯属个人操作失误所致。

“奇怪的数据”

正好符合总成绩计算法

天涯网友jb201112在帖子中说，去年12月，中国测试技术研究院公开招聘工作人员，2012年1月13日9时许，四川人事考试网上公布了“确定面试资格审查人员的公告”(下称“公告”)，里面居然已经给面试者提前打好了面试成绩。在当天10时左右，这份公告被作了更改。

该网友附的两张截图显示，“进入面试资格审查人员名单”从左至右公示了招考单位、招考岗位、岗位编码、招聘名额、姓名、笔试名次、笔试总成绩等几列信息。但在部分考生上述信息的右边，还出现了两列“奇怪的数据”。

网友jb201112对这些“奇怪的数据”进行了分析，“发现了惊人的内幕”。

他以化学研究所“初级研究岗位B”笔试总成绩第一名的考生为例，该考生的笔试总成绩为67.9分，其后最右边的两列数据分别是70和69.16。他用一个公式标明了三项数据背后的数学关系，即“67.9×0.4+70×0.6=69.16”。根据公告，考试成绩的计算方法是：考试总成绩=笔试成绩40%+面试成绩60%。“意思是这个人笔试成绩是67.9，想让他总分算出来是69.16，就给面试打了70分。”

据计算，每项异常数据均符合上述计算方法。网友jb201112据此推测，最右边的两列数字分别是面试成绩和考试总成绩。

按照公告，面试资格审查将于2012年2月10日举行。也就是说，“还没面试，成绩已公布在网上”。

“这是我四十多年来犯的最低级错误”

2月8日下午，账号为“中测院人事处”的作者跟帖进行了回应。回应说，此事系院人事处新接手该项工作的计算机录入人员，在使用以往报送公招成绩的电子表格模板进行数据录入、粘贴过程中，未将以往数据清除干净所致。同时院“2011年12月公开招聘工作人员”的面试工作要2月17日才会进行，所以根本不可能提前出现所谓的面试成绩。目前院纪委及院监察部门已对该工作人员作出了严肃处理。

误发表格的当事人、该院人事处工作人员王晓玲表示，她对计算机不太熟悉，“进入面试资格审查人员名单”是她在前任同事制作的表格的基础上修改的。由于最右边两列的陈旧数据没有删除干净，打印出来的纸质文档又没有显示出来，她误以为是正确的表格，就发到了网上。“这是我四十多年来犯的最低级的错误。”“没有任何有目的性的东西，完全是我的个人失误。”

(据《中国青年报》)

诚聘 鼎凰女子会所

1 前台经理 2名

2 理疗顾问 3名

培训上岗，年收入4万元以上。

3 美容师 5名

底薪+4项提成，月收入2000元以上，住宿有空调，吃饭有食堂，月休假4天。

电话：0392-3311811 13839231133

地址：新区淇滨大道134号(长途汽车站对面)

四季春花行 薇薇花行

2012.2.14 甜甜蜜蜜情人节

198元 388元 588元

四季春花行(老区主席路店) 电话: 2629543 2222272

四季春花行(广场店) 电话: 3252525

薇薇花行(淇河路店) 电话: 3336895

欢迎在《鹤壁日报》《淇河晨报》刊登各类广告

掌握都市信息 纵观城市生活

地址：新区华夏南路鹤壁日报社

电话：0392-3313877